

清凉秋初 美丽变身

“豫美人 CLUB”体验名额及美容机构继续征集中
请拨打67655031 13673656790 报名

晚报记者 万佳/文 赵楠/图



美容机构:郭方品味女人美容院 体验项目:埋线减肥

在郭方品味女人做了埋线之后,王珊这两周天天都去美容院做辅助按摩。“每天站在电子秤上,看到数字一天下降,心里就会很安慰,这个星期我又瘦了8斤,一个疗程下来一共瘦了18斤。”这一次埋线减肥让她看到了奇迹。王珊悄悄地说,昨天,她站在镜子前,看到一下比原来平坦许多的小

肚子,还忍不住偷偷乐呢。

“更神奇的是,我的便秘症状完全好了,每天都很通畅,没有宿便整个人都觉得很轻松,而且也不像以前总是觉得饿,现在每顿饭只要吃过去的七八成饱就行,也不会饿那么快了。”

美容师告诉王珊,这半个月只是一个治

疗的疗程,再接下来的时间内,体内的埋线依然存在并继续刺激穴位,虽然不如前半个月瘦得那么快,但接下来还是会慢慢瘦下去估计一个月内能减掉25斤。

“现在看到希望了,我也能自信起来了,不像以前都不敢出门了!”王珊高兴地说。

咨询热线:400-7708-598

美容机构:于氏纤体专业瘦身连锁机构 体验项目:纯手工按摩减肥

曹羽的儿子今年都两岁了,“生完孩子后一直忙着没空减肥,整天照顾儿子吃喝拉撒,也不注意形象,生产后比怀孕时候都胖,自己愁得不行就是没辙。”曹羽不高,158cm,“怀孕时候才120斤,可现在体重有138斤,还是前段时间狠心节食后的结果,节食那么辛苦也才瘦了两斤,哪天忍不住诱惑吃一顿

就又反弹回来了,真怀念生产前我那90斤的好身材。”

看到了晚报的“豫美人”活动,曹羽对于氏纤体的按摩减肥产生了兴趣,决定试一试。开始还有所怀疑的曹羽第一次按摩之后就彻底被手工按摩减肥的神奇效果折服了。“第一次做完就瘦了3斤,我这

一个星期瘦了有10斤。真是太神奇了!”

“其实我平时吃得也不多,可就是瘦不下来,瘦身顾问说这是因为我的新陈代谢缓慢造成的,做了按摩就能改善这一点,按摩之后能打通体内的经络,加快新陈代谢,分解脂肪,期待一个疗程后的效果吧。”曹羽说。

咨询热线:400-0371-345



美丽机构:蕾丽尔科技美颜会所 体验项目:黑脸娃娃柔肤镭射

萌萌是个特别爱美的姑娘,五官脸型都很漂亮,美中不足的是脸上层出不穷的痘痘、痘印、痘坑和粗大的毛孔。“我这张脸是个重灾区,毛孔粗大、爱出油、还长痘,上千块的化妆品用着,针灸、中药、针清……统统没有用,一到夏天就更惨不忍睹!”

听说蕾丽尔引进的“黑脸娃娃”柔肤镭射可以收缩毛孔、控油祛痘,萌萌半信半疑地参加了体验。据美容师介绍,在台湾,黑脸

娃娃被称为“神奇的毛孔隐形术”,1次即可缩小粗大毛孔,同时对于毛孔、粉刺、油脂分泌过旺都有极佳效果,是台湾美容大王大S极力推荐,小S亲身验证过的高科技美容项目,大S在《揭发女明星》中这样描述黑脸娃娃:“可以让皮肤透亮光滑,去除粉刺,而最棒的功效就是缩小毛孔。”

职业女性生活不规律,又经常化妆,加上油脂分泌旺盛,就容易造成毛孔阻塞,形成黑

头、白头和粉刺,造成痘痘频发和毛孔粗大。做黑脸娃娃时先要在脸上涂满黑黑的碳粉,待渗入毛囊后,再用镭射光将碳粉粒子爆破,震碎表皮的脏污及角质,做完后整张脸变得白白嫩嫩,毛孔变小了,粉刺不见了,整个过程安全舒适,不结痂不流血不疼痛,没有任何不良反应和副作用,也不需要恢复期。

三次黑脸娃娃之后,萌萌非常满意自己那张曾经是重灾区的脸:“原来我的皮肤也可以

这么白嫩细腻,痘痘消失了,痘印和痘坑都几乎看不到了,毛孔变得细致清透,就连鼻梁两侧的粗大毛孔和鼻头上的黑头也都不见啦!”

美容师提醒:黑脸娃娃可达到缩小毛孔、控油祛痘、改善暗沉肤色、紧致肌肤、淡化色斑的效果,特别适合于皮肤粗糙、毛孔粗大、皮肤油脂分泌过多、反复长痘、肤色暗黄的人群。

体验热线:65683716 53703613

西萨月饼

Mid-autumn Festival

法调情缘



订购电话: 0371-67666666
13598005592

详情请登陆: www.67666666.com